

В МИНСКЕ ПРЕЗЕНТОВАЛИ ВТОРОЙ ФИЛЬМ О ВОЙНЕ, СОЗДАННЫЙ ЛЮБИТЕЛЬСКОЙ МОЛОДЕЖНОЙ СЪЕМОЧНОЙ ГРУППОЙ

06 мая 2015



АВТОР:

Вероника Юдицкая

В Белорусском государственном музее истории Великой Отечественной войны состоялась презентация фильма «Мой фильм о войне».

Над проектом в течение двух месяцев трудилась молодежь – школьники, студенты, молодые специалисты: встречались с ветеранами и участниками Великой Отечественной войны, записывали беседы, воспоминания о страшных боях и событиях.

Открыла мероприятие талантливая художница-пескограф студентка Белорусского государственного университета культуры и искусств (БГУКИ) Карина Лях. Под музыку она, рисуя на песке, изобразила картины войны.



Ребята из музыкального театра «Сюрприз» подготовили небольшую постановку. Студенты БГУКИ и курсанты Академии МВД выступили с песнями.





Затем на большом экране гостям мероприятия продемонстрировали самые яркие фрагменты бесед в тизер-версии ленты.





Расскажите о Вашей семье.

Source Status
Searching for source

MH
MIRAGE-PRODUCTS



**Какая минута, день, событие
были самыми трудными, тяжелыми, опасными?**

Searching for source

MH
MIRAGE-PRODUCTS



Героям фильма вручили памятные диски с циклом картин.





– Фильм вызывает множество эмоций, – отметил в своем выступлении заместитель председателя Мингорисполкома Игорь Карпенко. – Этот проект очень важен с точки зрения создания исторических артефактов. Именно такими артефактами необходимо напоминать будущим поколениям, что всеми силами надо сохранять мир. Органы государственной власти, ветераны, молодежь должны объединить свои усилия для того, чтобы помнили историческую правду о тех событиях, передавали знания потомкам и не допустили такого кровопролития вновь.

Членов съемочных групп наградили памятными сертификатами. Состоялась торжественная церемония передачи отснятого за два года материала в архив Белорусского государственного музея истории Великой Отечественной войны.





Фото Алексея Колесникова